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 ACTA No. 1 

 

 SESION SOLEMNE DE INSTALACION 

 DEL CONSEJO TECNICO CONSULTIVO DE EDUCACION SUPERIOR 

 

 13 DE NOVIEMBRE DE 1989 

 

 

Acta de la sesión celebrada el día lunes trece de noviembre 

de mil novecientos ochenta y nueve a las nueve y veinticinco de 

la mañana, en el Salón de Sesiones del Consejo Universitario de 

la Universidad Nacional Autónoma de Honduras, y Sesión a 

desarrollarse conforme a la siguiente Agenda:  a)  Himno 

Nacional;  2)  Presentación de los Miembros Integrantes del 

Consejo Técnico Consultivo de Educación Superior; 3)  

Juramentación de los Miembros Integrantes del Consejo Técnico 

Consultivo por el Sr. Rector de la U.N.A.H.;  4) Instalación del 

Consejo Técnico Consultivo de Educación Superior por el Sr. 

Rector de la U.N.A.H.   5)  Palabras de Clausura por el Sr. 

Rector de la U.N.A.H.-  Se abre la sesión a las nueve y 

veinticinco minutos de la mañana, con la presencia de los 

siguientes Miembros Representantes ante el Consejo Técnico 

Consultivo, acreditados por los Centros de Educación Superior:  

Licenciado Jorge Omar Casco Zelaya, Rector de la U.N.A.H.;  Ing. 

Irma Acosta de Fortín, Rectora de la Universidad José Cecilio del 

Valle;  Lic. Jane Lagos de Martell de la Universidad de San Pedro 

Sula;  Dr. Guy Charbonneau, Rector del Seminario Mayor Nuestra 

Señora de Suyapa; y Dr. Benjamín Villanueva, Rector de la 

Universidad Tecnológica Centroamericana.-  El Rector de la 

Universidad Nacional Autónoma de Honduras, don Jorge Omar Casco 

Zelaya, declara abierta la Sesión Solemne de Instalación del 

Consejo Técnico Consultivo del Nivel de Educación Superior.-  Se 

procedió al desarrollo de la Agenda en la siguiente forma:  1)-  

El Señor Rector don Jorge Omar Casco Zelaya, invitó a los 

concurrentes al acto, a entonar el Himno Nacional de Honduras.  

2)  La Sra. Directora de Educación Superior, Dra. Valentina Z. de 

Farach, procedió a hacer la presentación pública de los Miembros 
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Integrantes del Consejo Técnico Consultivo del Nivel de Educación 

Superior presentes en la sesión.  3)  El Sr. Rector de la 

Universidad Nacional Autónoma de Honduras, don Jorge Omar Casco 

Zelaya, desarrollando el siguiente punto de la Agenda, procedió a 

la Juramentación en sus cargos como Integrantes del Consejo de 

Educación Superior de los señores:  Ing. Irma Acosta de Fortín, 

Rectora de la Universidad José Cecilio del Valle";  Lic. Jane 

Lagos de Martell, Representante de la Universidad de San Pedro 

Sula, acreditada por la Secretaria del Consejo Académico de la 

Universidad de San Pedro Sula;  Rev. Guy Charbonneau, Rector del 

Seminario Mayor "Nuestra Señora de Suyapa";  el Dr. Benjamín 

Villanueva, Rector de la Universidad Tecnológica Centroamericana; 

 Representantes de los Centros de Educación Superior antes 

mencionados; e indicando el Abog. Jorge Omar Casco Zelaya, su 

propia calidad de Miembro integrante por su condición de Rector 

de la Universidad Nacional Autónoma de Honduras.-  4)  El Sr. 

Rector de la U.N.A.H. don Jorge Omar Casco Zelaya, procediу al 

siguiente punto de Agenda, consistente en declarar solemnemente 

instalado el Consejo Tйcnico Consultivo de Educaciуn Superior, 

integrado por los seсores representantes de la U.N.A.H. y de los 

Centros de Educaciуn Superior antes juramentados; dбndole lectura 

y firmado el Acuerdo de Instalaciуn del Consejo Tйcnico 

Consultivo de Educaciуn Superior.  5)  A continuaciуn el Seсor 

Rector de la U.N.A.H. pronunciу las Palabras de Clausura de la 

Sesiуn de Instalaciуn Solemne del Consejo Tйcnico Consultivo.-  

6)  El Seсor Rector de la U.N.A.H. don Jorge Omar Casco Zelaya, 

expuso que habiйndose agotado la Agenda de la Sesiуn Solemne de 

Instalaciуn del Consejo Tйcnico Consultivo de Educaciуn Superior, 

dio por clausurado el acto, levantando la Sesiуn a las diez de la 

maсana.-  Se firma la presente  Acta, ante el Seсor Rector de la 

Universidad Nacional Autуnoma de Honduras, por los Miembros 

integrantes del Consejo Tйcnico Consultivo y la Secretaria del 

Sistema de Educaciуn Superior en su carбcter de Directora de 

Educaciуn Superior. 
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 JORGE OMAR CASCO ZELAYA 

 RECTOR U.N.A.H. 

 

 

 

IRMA A. DE FORTНN     JANE L. DE MARTELL 

RECTORA UNIVERSIDAD    REPRESENTANTE UNIVERSIDAD 

JOSE CECILIO DEL VALLE    DE SAN PEDRO SULA 

 

 

 

 

 

GUY CHARBONNEAU     BENJAMНN VILLANUEVA 

RECTOR SEMINARIO MAYOR    RECTOR UNIVERSIDAD 

"NUESTRA SEСORA DE SUYAPA"   TECNOLOGICA CENTRO- 

AMERICANA 

 

 

 

 

 VALENTINA Z. DE FARACH 

 DIRECTORA EDUCACION SUPERIOR 

 


